

RESPONSIBILITY
EMPATHY
RESPECT
INITIATIVE



PERSISTENCE
COLLABORATION
INTEGRITY
COMPASSION

Main Office 303-982-2198

Attendance Line 303-982-2180

Stevens इलिमेन्टरी 9/3 समाचारपत्र

पात्रो

बिहीबार 9/17- Stevens का साथीहरू र Stevens Q & A बैठक प्रशासक टोलीका साथ साँझा 6 बजे Q & A बैठक। Zoom को विवरण तल छ।

शुक्रबार 9/18- विद्यार्थी, शिक्षक कार्य दिनका लागि पढाई नहुने

बुधबार 9/23 गते - व्यक्तिगत अध्ययनकर्ताहरूका लागि चित्र दिन (दूर अध्ययनकर्ताहरूका लागि चित्रहरू विद्यालयमा चौथो नोभेम्बरमा हुनेछ, यो पनि व्यक्तिगत विद्यार्थीहरूका लागि पुनः ग्रहण गर्ने दिन हो)

अक्टोबर 1 मा - विद्यालय कोषका लागि गणना दिन।

[Stevens 20/21 पात्रो](#)

[Stevens वेबसाइट](#)

सबै विद्यार्थीहरूको लागि निःशुल्क खानाहरू:

निःशुल्क दिउँसोको खाना र बिहानको खाजा - USDA ले यो हप्ता सुरु हुने र डिसेम्बर 31 सम्म जाँदा सबै विद्यार्थीहरूका लागि निःशुल्क दिउँसोको खाना र बिहानको खाजा उपलब्ध गराएको छ। यद्यपि खानाहरू विद्यार्थीहरूका लागि निःशुल्क भएपनि, विद्यालय शुल्कहरूमा मद्दत गर्न तपाईंले निःशुल्क र घटाइएको दिउँसोको खानाका लागि लागू गर्नुभएको भनी यो अझै महत्वपूर्ण हुन्छ र जसकारण दिउँसोको खानाको मूल्य पुनर्स्थापित हुँदा तपाईं जनवरीमा जान सबै अटल हुनुहुन्छ।

दूर अध्ययनकर्ताहरूका लागि खानाहरू - मङ्गलबार सेप्टेम्बर 14 को सुरु देखि हामीले दूर विद्यार्थीहरूको लागि झोलामा खाजा प्रदान गर्नेछौं। दिउँसोको खानाहरू मंगलबार र बिहीबार दिउँसोको 1:30-2:30 बजेबाट विद्यालयको अगाडिको ढोकामा वितरण गरिनेछ। दिउँसोको खानाहरू SchoolCafe.com मा अग्रिम रूपमा अर्डर गरिएको हुनुपर्छ।

महत्वपूर्ण सम्झाउनीहरू:

- दूर अध्ययनकर्ताहरू दिन भरि, समयमा र सिक्नको लागि सबै निर्धारित zoom बैठकहरूमा हुने अपेक्षा गरिन्छ। यो तपाईंको बच्चाको स्कूल दिनको भाग हो र यी कक्षा बैठक समयमा उनीहरू उपस्थित हुँदैनन् भने उनीहरूलाई अनुपस्थितको रूपमा चिन्ह लगाइनेछ।
- तपाईंको विद्यार्थी दूर वा व्यक्तिगत अध्ययनबाट अनुपस्थित हुन गइरहेको छन् भने कृपया हाजिरी लाइनमा कल गर्न नबिर्सनुहोस्। आमाबुवा/अभिभावकहरूद्वारा गरिइको कलले मात्र केही मिनट लिन्छ तर हामीले

सुन्न नसकेका सबै परिवारहरूलाई कल गर्न घण्टा लाग्छ। हामी यसका साथ तपाईंको सहयोग साँच्चै कदर गर्छौं। हाजिरी लाइन 303-982-2180।

- नाकबाट पानी बग्ने, घाँटी दुख्ने, 100.4 वा सोभन्दा बढी ज्वरो आउने, पेट दुख्ने, र/वा टाउको दुख्ने अवस्थाका साथ विद्यालय आइपुग्ने वा यी अवस्था दिनको समयमा विकास गर्ने विद्यार्थीहरूलाई स्वास्थ्य कक्षमा मूल्याङ्कन गरिनेछ र लक्षणहरू समान्य देखिन्छ भने पनि, आमाबुवा/अभिभावकलाई विद्यार्थी लिन आउनको लागि बोलाउन सकिन्छ।
- तपाईंको विद्यार्थी एलर्जीबाट ग्रस्त छ र नाकबाट पानी बग्ने वा खोकी लाग्ने भएको छ भने तिनीहरूलाई अधिक गम्भीर रोगको लक्षणको रूपमा हेर्न सकिन्छ, तपाईंले विद्यालयको फाइलमा राख्न आफ्नो बच्चाको चिकित्सकबाट नोट ल्याउन सोच्न सक्नुहुन्छ, जसकारण हामीलाई यो समस्या हो भनी थाहा हुन्छ। विद्यार्थीहरूलाई घरमा पठाउन आवश्यक छ भने, यदि उनीहरू स्वास्थ्य कक्षमा देखिन्छन् भनी निर्धारण गर्न यसले मद्दत गर्नेछ।

यसलाई नछुटाउनुहोस्!

Stevens प्रशासन टोली र Stevens का साथीहरूको साथमा विशेष Q & A

आफ्ना प्रश्नहरूको जवाफ सेप्टेम्बर 17, साँझ 6 बजे पाउनुहोस्।

Zoom बैठकमा सहभागी हुनका लागि, निम्न लिङ्कमा क्लिक गर्नुहोस्:

<https://jeffco-k12-co.zoom.us/j/87595757547?pwd=Y2FscGRHRStlaFNXQkx1ZlNTTHVkdz09>

बैठक आईडी: 875 9575 7547

पासकोड: 432408

हब नियोजनद्वारा मात्र खुल्छ - हब स्टीभन्स इलिमेन्टरी स्कूल भित्र स्थित छ। परिवारहरूको आवश्यकता कपडा वा खानाका लागि 303-982-2198 मा कल गर्नुहोस् र हबका लागि सोध्नुहोस्। वा, उहाँहरूले Tracy Sanner को लागि 303-982-1872 मा सन्देश छोड्नुहोस्। थप जानकारीका लागि फेसबुकमा हाम्रो वेब पृष्ठलाई पहुँच गर्नुहोस्: <https://www.facebook.com/TheHubatStevens>

नि शुल्क तथा कम गर्ने आवेदनहरू। तपाईंको विद्यार्थीले दूर अध्ययन गर्दै हुनुहुन्छ र क्याप्टेरिया सेवाहरू प्रयोग गर्नुभएको छैन भने पनि, कृपया सम्भव भएसम्म छिटो तपाईंको नि शुल्क र घटाइएको आवेदन तपाईंले पेश गर्नु भएको छ भनी सुनिश्चित गर्नुहोस्। नि: शुल्क तथा घटाउने कार्यक्रममा स्वीकृतिले स्कूलको शैक्षिक शुल्कहरूलाई पनि माफ गर्नेछ। तपाईंको आवेदन पेश गर्नको लागि जेफको जडानमा लगइन गर्नुहोस् र स्क्रिनको बाँयापट्टि देखाइएको लिङ्कमा नि:शुल्क र घटाइएको खाना आवेदन अन्तर्गत फाराम भर्नुहोस्।

वार्षिक पुस्तिकाहरू - वार्षिक पुस्तिका तथा कक्षाका तस्वीरहरू यस हप्तामा विद्यार्थीहरूसँग घर पठाइएको थियो। दूर अध्ययनकर्ताहरू कुनै पनि समयमा तपाईंको वस्तुहरू उठाउन विद्यालयमा आउन सक्छन्।

नबिसर्नुहोस् - हामीसँग विद्यालय बन्द भएपछि विद्यार्थीको डेस्क र कक्षाकोठाहरूबाट पछिल्लो वसन्तमा उठाएको धेरै सामग्रीहरू छुटेका छन्। तपाईंले आफ्नो विद्यार्थीहरूको पछिल्लो वसन्तको वस्तुहरू उठाउनु हुन्न भने, कृपया अहिले त्यसो गर्नुहोस्। उठाएको छैनन् भने, सबै वस्तुहरू अक्टोबर 1 मा दान गरिनेछ।

Stevens का साथीहरू

Stevens का साथीहरूले महिनाको 2nd बिहीबारमा सामान्य बैठकहरू सञ्चालन गर्नुहुनेछ, मितिका लागि तल हेर्नुहोस्। यस समयमा, FOS ले सबै बैठकहरू भर्चुअल हुने अपेक्षा गरिरहेको छ। बैठकहरू साँझको 6 बजे सुरु हुनेछन् र लगभग एक घण्टा र आधा घण्टाको लागि सञ्चालन हुन अपेक्षा गरिनेछ।

साधारण बैठकहरू

12 नोभेम्बर

14 जनवरी

11 मार्च

13 मे

कार्यकारी बैठकहरू

8 अक्टोबर

10 डिसेम्बर

11 फेब्रुअरी

8 अप्रिल

2021 / 2022 को लागि निर्वाचन मेको सामान्य बैठकमा हुनेछ।

यो Zoom लिङ्क सबै बैठकहरूका लागि हो। <https://jeffco-k12-co.zoom.us/j/87595757547?pwd=Y2FscGRHRStlaFNXQkx1ZlNTTHVkdz09>

बैठक आइडी: 875 9575 7547

पासकोड: 432408